



Clasificadora de Riesgo

STRATEGIC ALLIANCE WITH



Insight beyond the rating.

COMUNICADO SOBRE CARDIF GENERALES Santiago, mayo de 2009

ICR ratifica en Categoría AA- con Tendencia "Estable" las Obligaciones de Compañía de Seguros Generales Cardif S.A.

Cardif comercializa actualmente nueve ramos de seguros (principalmente Accidentes Personales y Otros Seguros). A marzo del 2009 se alcanza un total de Prima Directa por valor de M\$ 19.210.947, lo que implica para Cardif una participación de mercado de un 7,30%, ubicándose dentro de las seis compañías más grandes en el sector. Sin embargo esta Prima representa una caída de un 6,32% con respecto a la obtenida a marzo del 2009.

Pese a que entre el 2006 y el 2007 la Siniestralidad Directa total presenta un alza importante, dado por el gran aumento de la siniestralidad del ramo Otros Seguros, se evidencia una disminución de ésta entre el 2007 y el 2008, y entre marzo del 2008 y del 2009 (de un 69,02% a un 27,87%, y de un 23,89% a un 22,16% respectivamente), producto de la caída de la siniestralidad en la mayoría de los ramos comercializados. Se puede señalar de todas formas que estos niveles son usualmente bajos.

En cuanto al Margen de Contribución Total se aprecia que entre el primer trimestre de los años 2008 y 2009 hay una baja de un 27,10%.

La utilidad disminuye en un 69,72% entre marzo del 2008 y marzo del 2009, llegando a un valor de M\$ 671.755 en este último período. Esta caída se debe principalmente a la disminución del Resultado de Operación, que de ser M\$ 1.824.674 en marzo del 2008 llega a un valor de -M\$ 1.346.569 a marzo del 2009. Por otra parte el Resultado de Inversiones aumenta en un 307,20% entre el primer trimestre del 2008 con respecto a igual período del 2009 (M\$472.255 a marzo del 2008 versus M\$1.923.026 a marzo del 2009).

La cartera de inversiones de la compañía mantiene una alta proporción invertida en Renta Fija (88,75% del total de inversiones a marzo del 2009), cuenta con pocas Acciones (0,01%), y no tiene Inversiones en el extranjero, por lo cual es bastante conservadora. Con respecto gestión podemos mencionar que la compañía presenta un nivel de endeudamiento que a marzo del 2009 alcanza las 1,99 veces, lo que es menor al límite, e inferior también al de sus pares de mercado.

Finalmente, vale la pena destacar que Cardif pertenece a BNP Paribas, líder europeo en servicios bancarios y financieros, pionero en BancaSeguros, que actualmente tiene socios en 42 países, y opera en 85 países, contando con más de 50 millones de asegurados en todo el mundo.

Definición de Categoría

CATEGORÍA AA

Corresponde a las obligaciones de compañías de seguros que presentan una muy alta capacidad de cumplimiento de sus obligaciones en los términos y plazos pactados, cual no se vería afectada en forma significativa ante posibles cambios en la compañía emisora, en la industria a que pertenece o en la economía.



Clasificadora de Riesgo

STRATEGIC ALLIANCE WITH



Insight beyond the rating.

La subcategoría “-” denota una menor protección dentro de la categoría AA.

"La opinión de ICR Compañía Clasificadora de Riesgo Limitada, no constituye una recomendación para comprar, vender o mantener un determinado instrumento. El análisis no es el resultado de una auditoría practicada al emisor, sino que se basa en información pública remitida a la Superintendencia de Valores y Seguros, a las bolsas de valores y en aquella que voluntariamente aportó el emisor, no siendo responsabilidad de la clasificadora la verificación de la autenticidad de la misma"

La clasificación de riesgo asignada por ICR Compañía Clasificadora de Riesgo es de exclusiva responsabilidad de ella.